

家企向荣 财富向善

## 工银私人银行全面升级企业家服务

本报记者 梅丹

近日,中国工商银行杭州分行挂牌工银私人银行“企业家加油站”(杭州),聚焦私人银行业务融入新发展格局、服务高质量发展和促进共同富裕,全面升级工银私人银行企业家客群服务,倡导财富向善,携手企业家更好地承担社会责任、创造社会价值。

全面服务企业  
深度融入新发展格局

9月1日,中国工商银行以“家企向荣,财富向善”为主题,成功举办了工银私人银行“企业家加油站”暨“君子伙伴慈善信托”云启动仪式。

在启动仪式上,工商银行高级业务总监宋建华讲述了工银私人银行“家、企、天下”的责任和情怀。他在致辞中指出,家庭是社会组织关系的基本单元,企业则是中国经济发展的微观个体,家企向荣,则家国昌盛。工行将立足新发展格局下企业和企业家客户的金融服务需求,通过私人银行这个公私服务的枢纽,横向打通对家业、对企业的服务,将工行公司、普惠、个人金融等不同板块的产品、服务和机制,整合纳入“企业家加油站”这一共享平台,为客户家业、企业的发展引擎增压。

充满活力的企业和企业家群体是当前中国构建新发展格局的关键要素,为企业和企业家提供高质量金融服务,是工银私人银行业务融入新发展格局的核心路径。截至今年6月末,工银私人银行同时为近20万高净值客户提供综合金融服务,其中近七成成为民营企业家。

在财富管理基础上,工银私人银行围绕客户的企业发展需求,先后推出了私银尊享贷、薪酬收益权等专项融资产品,推动民营企业合作伙伴服务提升工程,并在总分行层面成立1+N公私联动柔性团队,为私行客户提供一揽子投融资服务,私行客户企业融资余额超过3000亿元。

聚合优质资源  
构建企业家综合化服务七大中心

本次工银私人银行“企业家加油站”在全国20个城市揭牌成立,将全面升级企业家客群综合服务,进一步推进企业家服务从产品化、事件化向平台化、生态化、品牌化转型,最大程度发挥工商银行的集团化金融服务优势,为民营企业健康发展全方位赋能。

工银私人银行将发挥集团优势,聚合优质资源,为企业家构建综合化服务的七大“共享中心”。

“企业家加油站”将立足工银集团优势,通过打通投融资两端,融汇对公、对私服务生态,聚焦传统企业家、科创企业家、女性企业家、青年企业家等六大客群,打造工行企业家客户参与论坛分享、开展互动交流的“共享活动中心”;将工行各类银企签约等商务活动请进私行,建成银企活动“共享商务中心”;联动当地商会等企业家组织,举办公私一体化、投融资一体化、境内外一体化的综合金融服务路演,筑就企业家的“共享金融中心”;企业家客户可在私银中心展示企业产品与品牌,打造“共享展示中心”;邀请专家学者讲演,构建企业家的“共享培训中心”;为全国私行客户提供商务会客场地、异地商务协助等,形成全国客户的“共享服务中心”;为企业高管、员工、企业用户提供尊享综合化服务的“共享社群中心”。

构建慈善信托服务平台  
阐释财富向善的“大行担当”

在近期召开的中央财经委第十次会议上,促进共同富裕成为重要议题,而建设有效的第三次分配机制是其中重要的政策导向。工商银行有超过20年的扶贫经验,工银私人银行也始终把引导财富向善作为自身的使命担当。

2018年,工银私人银行启动“君子伙伴·与爱同行”公益项目,携手客户共行善举,截至今年6月末,已举办百余场公益慈善活动,接收6000余人次的客户及员工捐助善款,金额数百万,惠及百余所中小学校的四万余名贫困学子。

目前,工银私人银行“君子伙伴·与爱同行”公益项目再次升级,推出以“君子伙伴慈善信托”命名的永续集合型慈善信托服务平台,开创性地将慈善信托和家族信托无缝衔接。工银私人银行客户设立的家族信托作为慈善信托共同委托人,按客户本人意愿确定的方式向此慈善信托提供捐赠资金,在客户端实现家族物质财富与精神财富的双传承,满足客户“达则兼济天下”的美好愿望;在工行端则在业内首次尝试对慈善信托服务进行机制化、专业化与长效化管理,“聚小善、办大事”,实现慈善模式从点到面、从个人到平台的升级。

同时,工行将进一步丰富慈善资金投向,推动逐步覆盖乡村教育、济困救灾、绿色经济、“卡脖子”技术攻关等多种领域,以银行信用深度参与,确保资金合规使用到位。

强化公私联动  
提供私银服务发展“工行方案”

今年是国家“十四五”规划开局之年,为高质量发展提供相适配的高质量金融服务,是工行全力以赴的目标追求。

工银私人银行选择以集团内更有效的公私联动为“先手棋”,架起联通企业和企业家的“高速路”,紧靠工行新时期发展方位,推动私人银行业务从产品营销向资产配置转变,从零售金融服务向公私联动服务转变,从个人服务向家族服务转变,从传统服务向智能服务转变,为私人银行服务高质量发展提供工行方案。

未来,工银私人银行将继续与客户一起,承担社会责任、创造社会价值,持续打造面向企业家客户的公私一体化综合服务平台,并让财富成为增强人民获得感、幸福感、安全感的有力助推,与智者为伴,与善者同行。

亚运赋能看 工行



## 企业家加油站

君子借伙伴同行

ICBC 工银私人银行



在法律允许范围内,中国工商银行私人银行部对上述服务拥有最终解释权及随时调整的权利;最终服务参与细则以我行官方宣传为准。